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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

ВИСНОВОК 

на проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення законодавства з питань захисту тварин від 

жорстокого поводження у розважальній діяльності, внесений народними 

депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., 

Фельдманом О.Б., Криворучкіною О.В., Василенко Л.В., Лабунською А.В.,  

Кривошеєвим І.С., Прощуком Е.П., Маріковським О.В. та іншими 

народними депутатами України  

(реєстр. № 5409) 

 

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.  

від 28.04.2021 Комітет з питань екологічної політики та природокористування на 

своєму засіданні 30.06.2021 (протокол № 88) розглянув проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

законодавства з питань захисту тварин від жорстокого поводження у 

розважальній діяльності (реєстр. № 5409 від 21.04.2021), внесений народними 

депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Фельдманом О.Б. 

Криворучкіною О.В., Василенко Л.В., Лабунською А.В.,  Кривошеєвим І.С., 

Прощуком Е.П., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України. 

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є гуманізація 

ставлення до тварин у розважальній діяльності та вдосконалення законодавства 

у сфері поводження з тваринами. 

Змінами до законів України «Про захист тварин від жорстокого 

поводження» та «Про культуру» пропонується надати визначення змісту 

термінів, таких як: «контактний звіринець», «центри реабілітації диких тварин», 

«цирк» та «видовищний захід».  

Також змінами до статті 25 Закону України «Про жорстоке поводження з 

тваринами» передбачається встановити заборону на діяльність контактних 

звіринців з дикими тваринами та використання диких тварин у видовищних 

заходах, що передбачають демонстрацію здатності їх до дресури. 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України у своєму 

висновку зазначило, що підтримує законопроект.  
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Міністерство розвитку громад та територій України повідомило про 

відсутність пропозицій та зауважень до законопроекту. 

Міністерство культури та інформаційної політики України не підтримує  

законопроект та у своєму висновку надало зауваження, зокрема. 

Об’єкти державної власності (а саме – тварини, які  перебувають на балансі 

в державному підприємстві «Національний цирк України» і відповідно до 

законодавства України є об’єктами державної власності) можуть бути передані 

підприємствам, установам, організаціям, що перебувають або у державній, або в 

комунальній власності безоплатно лише в установленому порядку, зокрема 

відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності». В інших випадках державне майно може бути відчужене 

шляхом його продажу на електронному аукціоні. 

Міністерство зауважило, що відповідно до Порядку створення 

регіональних центрів порятунку та реабілітації диких тварин, затвердженого 

наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19 

жовтня 2020 р. № 206, предметом його регулювання є створення центрів 

порятунку та реабілітації саме для диких тварин. На балансі ДП «Національний 

цирк України» наявні також домашні, сільськогосподарські тварини, яких 

центри порятунку і реабілітації диких тварин не прийматимуть.  

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку відмітило, 

що законопроект потребує доопрацювання в частині надання необхідних 

фінансово-економічних обґрунтувань додаткових витрат та пропозицій щодо 

джерел їх покриття, оскільки реалізація положень проекту може потребувати 

додаткових бюджетних коштів.  

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму висновку 

зазначив, що законопроект має вплив на показники державного та місцевих 

бюджетів (може призвести до збільшення видатків). У разі прийняття 

відповідного закону до 15 липня 2021 року він має вводитися в дію не раніше 1 

січня 2022 року, а після 15 липня 2021 року – не раніше 1 січня 2023 року (або 1 

січня наступного за цим року залежно від часу прийняття закону). 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 

цілому погоджуючись із необхідністю законодавчого вирішення 

відповідальності за жорстоке поводження з тваринами, в тому числі і з огляду на 

відповідну практику країн Євросоюзу, висловило зауваження до законопроекту, 

зокрема. 

В запропонованому терміні «контактний звіринець» необхідно визначити 

організаційно-правову форму, в якій він створюється та діє та/або особа, яка є 

відповідальною за використання відповідних будівель чи споруд,  утримує та/або 

використовує тварин тощо. Зміст термінів «видовищний захід» та «цирк» має 

стосуватися не лише учасників, які пов’язані з використанням тварин, а й інших 

відповідних суспільних відносин. 

Умови передачі тварини до центрів реабілітації диких тварин, інших 

відповідних установ, які розміщуються за межами території України варто 

визначити більш детально задля нанесення шкоди тваринному світу. 
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Комітет в цілому підтримує ініціативу вдосконалення 

законодавства у сфері поводження з тваринами, запобіганню жорстокого 

поводження з тваринами та гуманізації суспільства.  

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв 

рішення рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного 

п’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

законодавства з питань захисту тварин від жорстокого поводження у 

розважальній діяльності (реєстр. № 5409 від 21.04.2021 р.), внесений народними 

депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Фельдманом О.Б., 

Криворучкіною О.В., Василенко Л.В., Лабунською А.В.,  Кривошеєвим І.С., 

Прощуком Е.П., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України, 

та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

Автори законопроекту визначили доповідачем на пленарному засіданні з 

зазначеного питання Овчинникову Ю.Ю., співдоповідачем від Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування визначено народного депутата 

України Лабунську А.В. 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


